Câu 1:  [2D4-4.2-3] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Khi đó phương trình đã cho có hai nghiệm thực phân biệt 
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Câu 2:  [2D4-4.2-3] (Đề Minh Họa - TN THPT - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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Câu 3:  [2D4-4.2-3] (SGD - Lai Châu - Năm học 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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Câu 4:  [2D4-4.2-3] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 5:  [2D4-4.2-3] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 6:  [2D4-4.2-3] (THPT Nho Quan A - Ninh Bình - Năm 2021 - 2022) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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Khi đó, phương trình đã cho có hai nghiệm thực 
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Khi đó, phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt 
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Câu 7:  [2D4-4.2-3] (THPT Phan Đình Phùng - Quảng Bình - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực 
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Câu 8:  [2D4-4.2-3] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Biết phương trình 
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Câu 9:  [2D4-4.2-3] Trong tập hợp các số phức, cho phương trình 
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Phương trình có 2 nghiệm thực phân biệt, khi đó: 
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Câu 10:  [2D4-4.2-3] Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 11:  [2D4-4.2-3] Có bao nhiêu giá trị 
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Câu 12:  [2D4-4.2-3] (Chuyên đề: Số phức) Gọi 
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Câu 13:  [2D4-4.2-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu giá trị dương của số thực 
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Câu 14:  [2D4-4.2-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên tập hợp các số phức, gọi 
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Câu 15:  [2D4-4.2-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 16:  [2D4-4.2-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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Câu 17:  [2D4-4.2-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên tập số phức, xét phương trình 
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Câu 18:  [2D4-4.2-3] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Trên tập hợp các số phức, xét phương trình 
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Câu 19:  [2D4-4.2-3] (Phát tiển đề minh họa - Đề số 01- GVTVN - Năm 2021 - 2022) Tìm tổng các giá trị của số thực 
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Theo định lý Vi-ét ta có 
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 luôn có hai nghiệm thực phân biệt, theo định lý Vi-ét ta có tổng các giá trị của số thực 
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Câu 20:  [2D4-4.2-3] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho các số thực 
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với phần thực là số nguyên và thỏa mãn 
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Lời giải
Chọn B
Trường hợp 1: Nếu các nghiệm của phương trình là các số thực 
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Trường hợp 2: Các nghiệm phức của phương trình không là các số thự
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Giả sử 
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Giải hệ gồm 
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Vì vậy theo Viet ta có: 
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Câu 21:  [2D4-4.2-3] (PTĐ - Minh Họa - Năm 2021 - 2022 - Đề 03 - GVTVN) Gọi 
[image: image468.wmf]1234

,,,

zzzz

 là 
[image: image469.wmf]4

 nghiệm phức của phương trình 
[image: image470.wmf](

)

42

440

+--=

zmzm

. Tìm tất cả các giá trị m để 
[image: image471.wmf]1234

6

+++=

zzzz

.
A. 
[image: image472.wmf]1

=-

m

.
B.  
[image: image473.wmf]2

=±

m

.
C.  
[image: image474.wmf]3

=±

m


D.  
[image: image475.wmf]1

=±

m

.
Lời giải
Chọn D
Ta có: 
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Ta có: 
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Theo đề ra ta có:
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